

День учителя

Добавил(а) Administrator

09.10.17 16:02 - Последнее обновление 23.10.19 13:01

В этот день ученики 11 и 10 классов совместно с Советом ученического самоуправления, по традиции, попробовали себя в роли учителей. Но сначала прошла торжественная встреча в фойе школы. С поздравлениями и под громкие аплодисменты учителя входили в школу. Но сегодня они шли не работать, а отдыхать. Для учителей были подготовлены «Уроки наоборот». Педагоги могли почувствовать себя в роли учеников, у каждого был свой дневник, в который им ставили оценки.

В конце Дня Самоуправления все педагоги были приглашены в царскую палату, на праздничный концерт, подготовленный театральной студией и силами Совета УС школы. Каждый получил символический подарок от Царя и расписался в его получении. В целом день прошел просто замечательно, у нас остались только приятные воспоминания.

Все получили огромный заряд положительных эмоций и массу незабываемых впечатлений!

От всей души учащиеся 11 класса желают всем учителям терпения, доброго здоровья, мира и благополучия и побольше благодарных и любознательных учеников.

"Пресс - центр" Шевцова Дарья

{phocagallery view=category|categoryid=303|limitstart=0|limitcount=0}